



Κοινοβουλευτική Ομάδα

Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592097
e-mail: ko@vouli.kke.gr, http://www.kke.gr
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας

Θέμα: Διακρίσεις ανάμεσα σε οικογένειες στρατιωτικών, σχετικά με τη μεταφορά των τέκνων τους, από και προς τους βρεφονηπιακούς σταθμούς, νηπιαγωγεία και δημοτικά σχολεία.

Με έγγραφά τους η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΡΟΔ.) και η Πανελλαδική Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.Ο.Ε.Σ), διαμαρτύρονται για τη διαφορετική αντιμετώπιση οικογενειών στρατιωτικών, σχετικά με τη μεταφορά των τέκνων τους από και προς βρεφονηπιακούς σταθμούς, νηπιαγωγεία και δημοτικά σχολεία.

Πιο συγκεκριμένα αναφέρουν ότι, μετά από παρελθούσες πιέσεις των συνδικαλιστικών σωματείων των εν ενεργεία στρατιωτικών, τελικώς η κυβέρνηση υποχρεώθηκε και θεσμοθέτησε, τουλάχιστον για τους υπηρετούντες (στρατιωτικό και πολιτικό προσωπικό) στον Στρατό Ξηράς, το ευεργετικό μέτρο του ευέλικτου ωραρίου, για τη μεταφορά των τέκνων τους από και προς τις ως άνω σχολικές μονάδες.

Αντίθετα, στις οικογένειες στρατιωτικών οι σύζυγοι των οποίων εργάζονται στον ιδιωτικό ή τον ευρύτερο δημόσιο τομέα, δεν εφαρμόζεται το παραπάνω ευεργετικό μέτρο, δημιουργώντας έτσι μεταξύ των στελεχών έντονα το αίσθημα της διακριτής και άνισης μεταχείρισης.

Είναι γνωστά τα προβλήματα που δημιουργούνται, λόγω των μεταθέσεων, στις οικογένειες των στρατιωτικών που ο/η σύζυγος εργάζεται στον ιδιωτικό ή στον ευρύτερο δημόσιο τομέα.

Η κυβέρνηση με αυτή την απαράδεκτη διάκριση έρχεται να προσθέσει ένα ακόμη πρόβλημα, από το πολλά που δημιουργεί στις οικογένειες των στρατιωτικών, σε αντίθεση με τα όσα μέχρι σήμερα διακηρύττει με κάθε ευκαιρία επικοινωνιακής τακτικής, σχετικά με το έτος μέριμνας προσωπικού στις Ένοπλες Δυνάμεις και τα όσα οφείλει ως κυβέρνηση να πράξει και να διασφαλίσει στα στελέχη τους. Ακόμη μία φορά αποδεικνύεται κενό γράμμα η μέριμνα προσωπικού.

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός:

1. Τι μέτρα θα λάβει άμεσα η κυβέρνηση για την εφαρμογή ευέλικτου ωραρίου στις οικογένειες στρατιωτικών, των οποίων οι σύζυγοι εργάζονται στον ιδιωτικό ή ευρύτερο δημόσιο τομέα, για τη μεταφορά των τέκνων τους από και προς τους βρεφονηπιακούς σταθμούς, νηπιαγωγεία και δημοτικά σχολεία;
2. Γιατί δεν εφαρμόζεται το ίδιο ευέλικτο ωράριο και στους υπηρετούντες στρατιωτικούς στους άλλους κλάδους των Ενόπλων Δυνάμεων στο Πολεμικό Ναυτικό και την Πολεμική Αεροπορία;
3. Πόσα (αριθμητικά) στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων αιτήθηκαν και πόσα τελικώς καρπώθηκαν και εξακολουθούν να καρπώνονται του ευέλικτου ωραρίου, από την εφαρμογή του μέχρι σήμερα (κατ' έτος και κατά κλάδο);

Οι Βουλευτές
Παπαναστάσης Νίκος
Παφίλης Θανάσης